= R BN

B Bq/ ke

HEREBRE ARSI ERERNERER (ER31F4R25HRE)

HEEREAA|  PHIIFIALH No3 FR3IG3A5E | Nod FARIIEIAGH L3125 198
B E & B B| FEMIF4A27H TR31E3ATH ‘ TR31E2A218
B OE # BEHEXTLBHSHES— HXSHEAI L S— HASHBHRSIRE5—
w | e BT | SRS A | BET DY A | EHEE S Y A | METEIY | SRS D A | BEHEES D A | SRS D A | EHHEID B BEHEES DA | SRS D A | BEEEID A
1—131 Cs—134 Cs—137 Bt 1—131 Cs—134 Cs—137 = I—131 Cs—134 Cs—137 a5t
I K NG AR 36 36 g g 17 17 TR g ST 0
s 2 (10) (12) (13) — (10) (9.6) (16) — (14) (12) (15) —
o R TR 26 280 306 TR TR 150 150 TR EN 100 100
(16) (18) (18) — (19) (23) - (22) — (26) (29) (26) —
I ® ST TR 17 17 PN Ch T 32 32 TIgH Sy TR 0
P (9.4) (10) (10) — (14) (14) an — (14) (14) (13) —
™ K TR 25 270 295 g MR 150 150 N Ch g 79 79
(14) (18) a1n — (24) (21) (25) — (25) (24) (25) —

TR R T IRERT

()R TRRME

BIEANEDDEITRE(MEHEMERE) 8, 000Ba ke

* Ik:

CHEROUIRICTED BEAIK

A Ik ABNEEHTHELHARRCEENSS A

¢




EHRMBEELEES FARMFAENERENEERERI3T1F4A2581E)

B{I: Bg,/m3

HEHRREAR  FAIF4ASH No3 TAE314E3A5HE | o4 PRE3IEIAGH FR31E2A198
M OE F B B| FMIF4A27A ER31E3ATH No3 k31228208 | Nod Frr31428218
Mo O#% OB HXatBHAIE I— “#XatBHRAS IR 54— Bt BHAI 59—
e | oy | RO [0 A matees o Alpmmmicary | B0 R (Moo Al Btk S A lgmmmicy | BOEI0R [ttty o Alhbe e A lggmmcas
’ I—131 Cs—134 cs—137 |BEI& —131 Cs—134 cs—137 [|28I& 1—131 Cs—134 cs—137 |38
324 N Jis] g T — T N 3] & — N i Tt T —
P (1.16) (1.21) 0.098 (1.38) (1.30) 0.112 (1.20) (1.17) 0.099
ey g T T — T N Ji] T — T N g T —
(1.11) (1.18) 0.095 (124) (1.30) 0.105 (1.49) (1.08) 0.110
gt RETRERS ()R TR{E TR iR T RRIER S () #BHETIRE TR R TIRERS () RHETIRE
BERE 1 BERE 1 BERE 1
REREICHTIEE REREICHTSEIS REREICMTIEE
2 A 134DHDHH RPORERE 20Bq,/m3 ™ A 134DH DA R OREREE 20Bq,/m3 £ 5 134DZDYH ZRORERE 20Bq,/m3
£ 5137 DHOYH RRORERE 30Bq,/m3 £ 5137 DHOPESH ARORERE 30Bq,/m3 £ A 13TDHOPH RRORERE 30Bq,/m3
38 1.16,/20+1. 21,/30= 0.098 1.38,/20+1. 30,/30= 0.112 1.20,/20+41.17,/30= 0.099
BEIRECHT 5543, A FiiE 0.103 BERECHT 5883, A FE 0.103 BEREICHT 58435 A FHiE 0.092

(0. 098+0. 112+0. 099),73=0. 103<1

1.11,/20+1.18,/30= 0.095
BERECHNT2EE37AFHE 0.103
(0. 095+0. 105+0. 110),/3=0. 103<1

(0. 11240. 099+0. 099),/3=0. 103<1

1.24,/20+1.30,/30= 0.105
BERECT 2543, AFE 0.104
(0. 105+0. 110+0. 097),/3=0. 104<1

(0. 099+0. 099+0. 078),/3=0. 092<1

1.49,/20+1.05,/30= 0.110
RERECHT 58148348 Fi9E 0.099
(0. 110+0. 097+0. 089),/3=0. 099<1




EERREIFEELEBIEES REKOEKMEHEYERENEER (FR31EF4A 250K

Bfi: Bg/L
HEEIRERA ER31E4A25R SER3EIRTH ER31E2ATH
B F B B ER31E4H27H FR31E3IA8E Fr31E2H8A
B OxF B OB Bt EBHAI R I— “HXSHBRS T 5— “RSHEBEROREF—
o i HEHETID F | SRS DA | e DA 2EREICHT | BETEIDE | METEES DA | MEERS D A BERE ICHT | MEHIVER | SRS U LA | BRI D A REREICHT
§ 1—131 Cs—134 Ccs—137 |P81& 1—131 Cs—134 Cs—137 |38I& 1—131 Cs—134 cs—137 |REI&
Bk N g NG di 2.8 — TR N g 2.5 — N Tl & 2.9 —
(0.80) (0.94) (0.81) — (0.78) (0.84) (0.78) - 0.77) (0.99) (0.88) -
B ok T NG i 2.6 — gt T 2.0 — N ] & 2.5 —
— (0.75) 0.77) (0.84) — (0.82) (0.81) (0.86) — (0.73) (0.79) (0.84) —
ik N i ENEDE 3.1 0.043 TR g 2.0 0.034 R g 18 0.035
(0.72) (0.50) (0.89) — (0.81) (0.68) | (0.80) — (0.83) (0.92) (0.88) —
EIR TR g N — NGEgis & N sl — NS N Nl —
Ba, ke ®.1) (9.8) (7.8) — (1.3) (8.4) 8.8) — (6.9) 7.1 (6.8) -~
TRt R TRERS ():®HETIRE TR AR T IRMER ( ):BRIETRE Tt BB TRERS ( ):BHETIRfE
BERE 1 BERE 1 RERE 1
BERECHTRES RERECHTIES BEREICHTRES
£ A134DHDIIRIKFDRERE 60Bq,/L £ A134DHDIMIBK PO RERE 60Ba,/L £ A134DHDIIBIKFR D EERE 60Ba,/L
£ A 137DHDIIE KR DRERE 90Ba,/L £ A137DHDMIBKPORERE 90Ba/L £ A137DHDIIBIKF D RERE 90Ba/L
0.50,/60+3. 1,/90= 0.043 0.68,/60+2.0,/90= 0.034 0.92,/60+1.8,/90= 0.035
BEREICHT 581835 A Fi9E 0.037 BEREICHT 284358 FiaME 0.034 BERECHT 2843, ATE 0.035
(0. 043+0. 034+0. 035),/3=0. 037<1 (0. 034+4+0. 035+0. 033),/3=0. 034<1 (0. 035+0. 033+0. 036),73=0. 035<1
EIREREREANEES BT EFRR T RS EMERENEHR (FR31F4A25H%R%ET)
BAfI: Bg, /L
HAMEIERH SER31EFE4A25H FR31E3IRATH ER31E2ATH
B F & A B| FMH1EFE4H27H TH31E3A8H FrR31E2H8A
B OF % B Bt BHAI R I— hX BRI 5— ¥ tEBRS T 5—
g st ﬁiﬁﬂ‘l&a'ﬁi BEEE DA | BEEES D A BEHEE DA | ST R | KSR DA | SRS DA | BEHEES D A | MEHHEIDE | SRS DA | BEEES DA MEHERS D A
1—131 Cs—134 Cs—137 &t =131 Cs—134 Cs—137 a5t 1—131 Cs—134 Cs—137 &5t
#hF 7k & N din TR i N g N N N fin N fis T NG L] N g
e v | (0.69) (0:59) (062) - (0.95) (087) 0381 — (0.74) 087) (0.92) =
#hF 7k Nl N di T N g T N g N N $s] g N fi N AR
(ki) (0.80) (0.72) 0.77) — (0.90) (0.75) (0.70) — (0.81) (0.70) (0.81) —

TR R T RIER

() :#RETRIE

AR AR T RRAER 5

() RHETIRIE

AR AR T RRIER

() RETRE




TINESEFENEEES ERMSRENEER(FR3154A2283H%)
B fi:uSv/h
M| MER KR | H31422 | w | H31.415 | w | H3148 | w | H3141 | w | H31325 | m | H31318 | m | H31311 | m | H3134 | W | H31225 | =
B B R 13:38 ~ 14:04|14:34 ~ 1504[1500 ~ 1527[15:11 ~ 15:36|15:25 ~ 15:50|14:45 ~ 15:25{14:40 ~ 15:07[10:40 ~ 11:07|11:14 ~ 11:41
HE | MES Fi5 Fi Fif Fi Fi5 Fi Fiy Fi Fif
GL 50cm 0.04 0.04 0.04 0.04 0.04 0.05 0.04 0.04 0.05
mfEf |GL100cm 0.04 0.04 0.04 0.05 0.04 0.05 0.04 0.05 0.04
@) |GL 50cm 0.04 0.04 0.05 0.04 0.05 0.05 0.04 0.05 0.04
5% | A=A |GL100cm 0.05 0.04 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05
A GL 50cm 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.05 0.05 0.06
zﬁ IRHRIESS |GL100cm 0.06 0.06 0.07 0.07 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06
% GL 50cm 0.05 0.06 0.05 0.07 0.04 0.05 0.04 0.06 0.06
3] | ALRA |GL100cm 0.04 0.06 0.04 0.06 0.05 0.04 0.04 0.05 0.06
® |GL 50cm 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.07 0.06 0.04
AL#ER |GL100cm 0.05 0.04 0.04 0.03 0.06 0.06 0.06 0.05 0.05
£
3B B 1008 ~ 1055010:12 ~ 11:03[10:20 ~ 11:04]10:05 ~ 10:56{10:05 ~ 11:05{10:09 ~ 1052}10:18 ~ 11:10] 9:07 ~ 945|921 ~ 959
g | HMES Fig T Ty Ty Ty Ty T Tty T
@ |GL 50cm 0.05 0.04 0.04 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05
IE P |GL100cm 0.05 0.04 0.04 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05
GL 50cm 0.06 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.06 0.07 0.06
18 it # |GL100cm 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06
7| @ |GL 50cm 0.06 0.06 0.05 0.06 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06
| & M |GL100em 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06
[ﬁ @ |GL 50cm 0.06 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06
D = GL100cm 0.05 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.06 0.06
® |GL 50cm 0.04 0.04 0.03 0.04 0.04 0.03 0.04 0.06 0.07
BYRR(GL100cm 0.04 0.05 0.04 0.03 0.04 0.05 0.04 0.06 0.06
e
B E & HEBEe

BASURERSRE=S— (R EHEFRE(PA—1000 Radi)




